



彩虹滑梯是必须要体验一下的。

田野上的游乐园

本报记者 何春泉 文/图



游客和孩子一起在麦宝乐园游玩。



坐矿车真好玩。



太空漫步。

绚丽多姿的彩虹跑道、紧张刺激的空中滑道、五彩斑斓的仓鼠滚筒……通常在城市里才能见到的无动力游乐园，在奇台县半截沟镇腰站子村也有一个。这个游乐园的“霸气”之处在于，它建在绿草如茵的田野上。

这几天，奇台县半截沟镇腰站子村“麦宝乐园”里游客络绎不绝，每天接待千余名游客。孩子们在游乐设施上开心地嬉戏玩耍，一旁的金色麦田随风起舞，丰收在望。

“麦宝乐园占地面积40亩，投资450万元，是专门针对亲子互动精心设计规划的儿童游乐场。”新疆丰驿文化旅游发展有限公司副经理韩乐说。

“无动力游乐园”就是没有任何带电的游玩项目，仅仅是由攀爬、滑道、滚筒、走梯、荡秋千等功能部件和结构、扣件及连接部件组成的游乐设施。

根据孩子们喜爱爬、蹦、跑、滑、钻的天性，麦宝乐园设计了33个游乐项目，让孩子们置身趣味无穷的乐园，尽情释放活力。

“我带着女儿玩了彩虹滑道、滑滑梯等好多项目，玩了5个小时了，孩子还不想回家。”奇台县居民吴欢欢带3岁女儿前来体验“麦宝乐园”，她笑着说，乡村游乐场让孩子们周末时光不再单调。

“我们还将麦宝乐园开设萌宠乐园，投入羊驼、梅花鹿、国产矮马、鸵鸟等30余种小动物，以‘研学教育+互动游戏’的模式，让孩子们在游戏的同时增长知识。”韩乐介绍，今年，腰站子村增设旅游观光小火车、果蔬采摘园等游乐项目，以研学游撬动乡村旅游。

一子落而全局活，乡村游点燃旅游热。在建设美丽乡村的路上，腰站子村找到了一条独具特色的乡村旅游之路。



一个小朋友刚从螺旋滑梯里出来。



重温儿时乐趣。



腰站子村建起了“无动力游乐园”。



母子一起体验索道过河项目。